

## Встреча в Молодежном клубе «Дружба»

26 июля состоялась встреча заместителя председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой и члена молодежной избирательной комиссии Ленинградской области от Сланцевского района Регины Арсентьевой с ребятами из трудового лагеря «Трудовой десант» на базе молодежного клуба «Дружба». Ирина Захарова подробно рассказала ребятам о предстоящих 8 сентября 2019 года выборах, о том, как формируются Советы депутатов Сланцевского городского поселения, сельских поселений и района.

Регина Арсентьева рассказала о своём участии в межрегиональном молодежном образовательном форуме «Ладога», о полученных положительных эмоциях и знаниях, а также пригласила ребят поучаствовать в областном мероприятии «Ленинградский пикник», который будет проходить 18 августа в г.Волосово.



